Instruction Manual SunJGc
SXB-05NSRL

REDHDIBFRIEAENDRLEZTY . MELOBEZHCTHDRETT.
HROBHRWNCDEE LTS, MBROEIKGHAEE R BFHidrlc iz Y BEIR LT,

O R2DHDEEEE

o - =
=9

* AEBOYES KUERIFHERATHREVNTEEL, &E - AKEIE Lo, HEDRRA
EIRBHRIREMDH Y Y. EEMBERHE. HHITER IEEV, <EBDBRA/STR>

* EBIOKDHDSBEVESIEELTIREN,

BIERBICLDRE - MKDRREGBREMEND Y ET,
* AV TF Y ADBEBTEBOBREY > THST>TLEEL, REDBBROSHIET,
* EBOIRTF ORI, BRICEEENTVEH IR LTI LEL,

AL ET. ERIEEEERCOGHBAEEDN DY ET,

* FHERBIETXRORELET DT, BTBEREERLTIIREN,
MNMEICEERHENSBE, RERODNDS)ET,

* AEBOTXIRHABIINY U D LEFERALTOET, N UDLIIHNEYE 1 —LZ2K
AT 2 EFRBOEELRTENDHY T ARRITEALTVDHABONY Y
VL E - LRI A, BIRRRE T BRIREMEAS SHEISEA TIDT,
TALBEVEL S TRICTERLLLED, HABRERNFICIORPOICARE ETHR
DTLIEEV, WABRKREMNENTY . BIRLIDBE, Stlc @B LT,

* MBS A EMEL & LR CBRCRALEVTEL,

FRBEFBHRLTIED Y A,

* AEBIEREXABTFHME LR - BRINE Lic, ZBIIg Bl T{iEL,

B LEVBEIEREDERD B Y E T,

L I

* BRHEIIIE NITRAET Output 7 — 7L EDBE L TGV TRELY,
RIFENC K 2 FHOBBRO DY ET .

* BIREREC RADERAFEHRRL TIEEL,

HEE S NCBEU EDBRANBRROBERVERDBRAD Y ET .

* F—TIVERBIER Z 27 )L0 [ ROEE ] BE R L. BEL TR,
=7 IVORESE > R IR R U REBEORRIC A BRIREEN S ) E .

* BRI =TIV - BET—TIVEEDEET — T IVEERE SICERE LT REL,
EBOBRT —7IVBLUBET —7IVMREL TV BBAIERIB LT IREL, it
FTIZDFEEFEELET ERBPBEARICLZEEDIEORR LG AHFREMD B E T,

* REDHHBATRELEVTIRED,

BEDIREC LB HRBEROFLDBROS ) ET,

* RS NIERAEUNDERTERLEWNTIEEW, BREEMUNDRERTERIN
£T L BROBESLEEHEHDREAG EFENOBEHNEE HFIREMENH ) ET,

* AUBOFERY B0, BRREE L TLEW,
BEHRRAERBORRIIHLOFRENMETYT . FEEREY BHIELHTEE LEL,

Ny r—JNEHEER

> BB
REDN\Y T —IIEUTORGEIMHFENTEV ET,
* Bar Soft X-Ray lonizer == G?‘

SXB-O5NSRL-# # % %% __——
— % BT IVREIDAE

SXB - O5NSRL - *¥*** - *

A
Feoh|| #fE || BE || B

{5l : SXB - 05NSRL- 1200 - 4

* Qutput Cable
SOC-XN-9-001
0.3m/ lea

02

» BN MIEHE (Option)
EARRBERUNDBINEEDTH. UTOEEERHBARRETT,

< HBFERRIER > | <MiddleZ 54 b > <Boost Module>
e J =
* Tube * Middle Bracket * Boost Module  * Output Cable
SXB-05NS-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-BM-1-001
1m/ 1ea

BEBD TR

» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-O5NSRL Series)

e @BL RISy b
: REBICHNREEET 2HERLET,
| |
q[ ]| IIb
............. . <
&_%_T T—np FS
i lonizer A% 24—
: Booster Module lonizer & lonizer& &<
®3zy5— FeDARY 4— T,
Booster Module&
lonizer’ B fzsh D N iﬁ ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁubez
AXTB2—T9, T T LEXIRD
BHENET,

£775—L @
WA ERTELTOBE, BE EDARTLET.
HRCBEASBE, e LEDATLET,

(O RUN/ALARM / OVERTIME | Tube qyscitbsilc /s o e © £ £ BB 4T B LY
& [EDR AT LET.

REHARIRE. REBEEITO LA LY IBERE
DRERTLET.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

BEISTv b

RBHICHNEEEES 2HFERALET,
[}

arvrA-3ax94%2—
0> bA—73 &Boost Module®
BfeHDIART Z—TT,

Soft X-Ray lonizer A% 7 2 —
Soft X-Ray lonizer& 1> bO—
S% BSfeHDAXT 2—TY,

X EERIR

Controller  eeeeee 6? --------- Boost Module |-+ ﬁ) ------- Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable 10M

O B R UER

» Bar Soft X-Ray lonizer 5% B {FREER
ROFEEMZHBES HHHRLTIREL,

Connect Cable 1M

W EE R B BEICHR AR UE AN
B EHRLSBIOMCESNABNET W ATV RHTE BELERRR
B ER RIS R NI

03

» Bar Soft X-Ray lonizer (%84 i%
EXRE

YARTSry MEMARIL bz L. BRICEMUEEL T LT,
FEOEA. ET. RBICKD2ERHECOGHSARMEALY T,

; B

{ Side Bracket Side Bracket

't

M e 8

= j=———1

{1 M4 Bolt M4 Bolt &

S FIVI 547y b%ER LRSI 5158 (Option)

YA KT S4y FEFIF LT Barsoft X-ray lonizerk 1 VA =L 2T ENTELRWVETD
AT S FIVTSTy FEFBLTA YA =L LTLREEL,
BT OBRE. MARIL b EERBLEEL T IREL,

i EEiR i Middle Bracket

g - & Dé—E——m—m
£ M4 Bolt £ M4 Bolt { M4 Bolt
3% Bar Soft X-Ray lonizer®EFIVRIZ FILD ST v b BEHEE
Model Middle Bracket QTY
B _SXB-OSNSRL-600 ~2000 | 2€a
Middle Bracket SXB-05NSRL-2200 ~ 3200 3ea

> EEHE

M r—JIVEEE B INPUTERESS L TRREL TS 2L,
BREMEAS L. RRMEORELGYET.
(BRITIN PUTRR)

SXB-0SNSRL o 1put Cable (SOC-XN-9-001) SABSOONER
f— = it
= 0.3m =
Qutput Cable (SOC-BM-1-001)
m
- Qutput Cable (SOC-XN-6-001) Controller

—:?

Pe

| 10m
Boost Module

* SXB-OSNSRLEESR T TEMIE TE Y. SXB-05NSRZ #it L sl T hud 7z
Y&+ . Boost Moduled B TT .

*BarldmAIDE THGI CE. TORHER S N izBarDTubeDEETEIDE
BATIIRY ELh, BBk BWERUEEBEORREGVET,

A ZE | 5 10THREN/SXB-0SNSRL 818 + SXB-05NSR 1{8)

Fr—7 W EBET AB INPUTARERL THHIL TC L,
ERAMEAD L. RRDEORRAL LN ET,

*Output Cabled2EIE. 20mEBZ TIEWIFE LA,
20mEBRSE. MERVCEZHEORRLEGYET,

> Bl &
ERMERE
RDYS 7 EREBEIC LERMOME L FEmEE LT EEL,

R [No.| EEHE | BEEmm)

j<

= |o sus Over 0.2

é’ @ | Aluminium | Over0.25

E €] Glass Over 0.5

H 2 N
0 s : : @ PVC Over 0.6
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10 ;

Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0



04

* EREDRLDHTXRHRET 2RI T EREEBLTT

H TN,

BRI 2 -0y sBEE AV DIGERS L K7 —HBI< S8
XEEREMBLET BESBHLTLEE,

A

g

> EREER BRI
ROBEMHEESELTLEL,
ERERARSREE WSUNLT [,
I LT,

Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

arha-3—

[ 5 I ol A S

PARBIRBEEEALET, AV TV ARRIICA A ER% Off
IZL. OutputCableE 5B L T IEE L, S, BB, MKDATREMD
HVET,

AZE

> AVTFVR
fEREMHEE L 1z Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — F 13 L TLFEELY,

Fa—7%i
F1—TILEEDHRHEP, FOHRER
DESITHLTLEEL,

*Tube DS NICRRETRBZIE LGN TILE L,
TEA. BB, KADBEBROBVET,
FFI-TEBERRERLET. BFERICIRROSBR GO THEYE
TOT, MSBEVTIREL, MEDFREMELH Y ET,
*FA-TBEIARTZ-RREETN TSV EY., RESSEIRI 22—
A IRBENEVK S EEAMTHE L TIREL,
F1—TEATEHZEREIRY 2 —DRIROTTREMENH ) £,
T 1 —TENY FAFHNEL CERL TV SO ZHERL T Y
L ELCERMENTVED EBIARREIC G HRIREMDH Y £,
*ABROBE, Tube BRIV b RMEFRBIERUARAERIIH
DD Y ET, BIERT BR0ICTube BERIL b HREEREREEL.
EALTIREL,
*Fa—TEERIVFUADRIL MRS TN T IEEL,
B BB, NXDFREAHYET,

O F2—TBEERIVFENT,
+F RS /\—TTubeBIER/IL b ZEREFETAATEIL, HLTLEEWN,

@ Tube Elé5

TubeBEERIV &N LIz 5Tubex TABICEE L TLEELN,
@F1—TEDMT S,

TubeZx FAMICEI 28RS TERUALTLZEL,

58U Tz Tubeld BIBEERT 2D UrHIOER L T LT,
@HLWF1—TIRH8T 3,

#F LW TubeDBEIR Y 2 —HAEHR L, BEEAREICIEHAH, HIETHEHZIIT

TLIEEL,

IR F 1 —TEY 21— IVEBALR

0 iIE

< Tube [E]#5 >

<Fa—ToHE> <Fa—TXH>

% Tube&33Ha LTz#%. ControllerCTube ResetFR1TL T EE L,
ResettMEBAE{THEWESIE. MENcF 1 —TIEBELE LA,

O IR
> RN SEREIR

FER FESRER BEER
b — A . BRI—7 IV EANTHS
ToINBRITET D BRI T L,
RO EE
LEtA.
IV A-SHRADER
FHOME>THY FHAD.
E1—XBMINTIEHY FLEAD
Bar Soft X-Ray lonizer®>F 1 — 735
75— L LEDETIEEESET S — L BF 1T EBALELET,
B9 HEE ETNTEBY EEADS
LEtA.
N, STONN [1>2—0y I RE]IEEICEST
350 OREETY B PP iy
ESHERK AN ESROERIED e
e nE A, B TiBY EEAD. BEDRODEELET
8 [RBERUES | BEEZ2REL
BB R CET D EL<BLET
EFEhE LT, %18 Cablep g iz Y RSNz VBB EhizCablez
BEENY LTWELEAD, FE—HRICRHBLET,

NE

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05NSRL Series)

{Top > ‘
El o B
< Front ) E‘g 3
= S z I
== [ === '
A+25 ‘
< Bottom ) R2.5 ...80
H47
E.  EBI ¢ E—

“_ 1359 |

1 2211 »“g
!

< Side )

No. MODEL No. A B C D Tube Q'ty
1 SXB-05NSRL-300-1 357 | 381 410 © 1
2 SXB-05NSRL-600-2 668 | 692 | 721 2

3| SXB0sNSRL900-3 | 979 [1003 [ 1032 3

4| sXB-OSNSRL-12004 [1290 [ 13141343 4
5 SXB-05NSRL-1500-5 1601 | 1625 | 1654 | 311 5
6 SXB-05NSRL-1800-6 1912 | 1936 | 1965 6

7| SXB-OSNSRL22007 [ 2223 [ 2247 | 2276 7

8| SXB-OSNSRL25008 | 2534|2558 | 2587 | 8
9 SXB-05NSRL-700-2 777 | 801 830 2
10 SXB-05NSRL-1100-3 1117 | 1221 | 1250 3
11 SXB-05NSRL-1500-4 1617 | 1641 | 1670 4

12 SXB-0SNSRL-20005 | 2037 | 2061 | 2090 | 420 | 5
13 SXB-05NSRL-2400-6 2457 | 2481 | 2510 6
14 SXB-05NSRL-2800-7 2877 | 2901 | 2930 7
15 SXB-05NSRL-3200-8 3297 | 3321 | 3350 8

06

» Middle Bracket

34.4 ‘
1344,

* QDOTEIF. BEDERITSCTEENETRE T,

» Boost Module (Option)

{Top > { Bottom >
=9 |
{ Front »
65.0 36.0
{ Side )

1/4 - 20 UNC
2-M4X0.7 £ \2&2

¥ 78
;S (1] (1]
E R

137.0 ‘ 29.8
149.6 339

86.0

e

0 &

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
""""""""" Tube Voltage |  a%kv
Beam Angle 150°

Operation Circumstance

SXC-10BT / SXC-10BL HA
(D> hO—3 EIFEHREREL)

1 year
¥ THA U RURGARIERER LOHFERERENZBEDNHYET,

Controller

Warranty

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

Head Office & Factory (Busan)

8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea

T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

| Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

] Sunie Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials -Components-Equipment




